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1.  ����������
��������
� �������
�� 

ก	������	 �!���	��"#��$�%�	��&�'��()��( �$*�ก	������	 �!���	��"�+����!���)������ �	
��	 
�	ก�� (��	��) 
(,������-.) 
�	��� 150,000,000 �!�� �23'�	���#�	4���!��3% 1 �	� '���$*���� 3% 27.27 ��)
�	����!�����
�	���	 4��
��()���8	 �3�)ก	������	 &�'��()��( 9� ���	 3%��� ���)��( 

 
1.1 ��ก!"��#�$� 
��������
� �������
�� 
 :2������	 �3�ก���+ ; :   ������ �	
��	 
�	ก�� (��	��) 
 $�%�8��3�ก���+ ;��������	  :   �!���	��"�+����!���)������ �	
��	 
�	ก�� (��	��) 

 
�	����!����ก&�����������	  :   
�	��� 150,000,000 �!�� '���$*���� 3% 27.27 ��)
�	����!�����
�	���	 
4��=3����()���8	 �3�)ก	������	 &�'��()��( 9� =��)�$*� 
(1) ก	������	 #��$�%�	��
�	��� 140,000,000 �!�� '���$*���� 3% 

25.45 ��)
�	����!�����
�	���	 4��=3����()���8	 �3�)ก	�����
�	 &�'��()��(  

(2) ก	������	 ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������- 

�	��� 10,000,000 �!�� '���$*���� 3% 1.82 ��)
�	����!�����

�	���	 4��=3����()���8	 �3�)ก	������	 &�'��()��(  
&�ก�@�������!����3A�
	กก	�
�)
A(���)ก���ก	� :2�����	� =3%
+��ก)	���)������- �!����)ก3�	�
%B2ก��	4$�����	 #��
$�%�	��#	���� (1) #��4$ 

 �23'�	���#�	4���!��3% :   1 �	� 
 �	'	�����	  :   3.70 �	�#���!�� 
 �23'�	�����)�!��&�����������	  :   555,000,000 �	� 
 �% %��3	�����	  : ������  28, 29 =3% 31 ก�กD	'� 2558 
 
1.2 �������ก������
������  

ก	������	 �!���	��"&�'��()��(�$*�ก	������	 :�	�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;9� 
�����#	��!3 +���
��):2�
��

�	���	 �3�ก���+ ;=3%4����ก	������	 &��ก��:2�
�)
A(��	  ��  ��A��)
	ก
�	����!����������	 &�'��()��(��
�	���

�	ก�� 4���+� )+�#��ก	������	 #��$�%�	������4$&��)ก��	) ��()��( �������ก	������	 �!���	��"�$*���)��( 

 1.2.1 �����	 #��:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; : 102,500,000 �!�� 
 1.2.2 �����	 #��:2����!$ก	�'!@��)������- : 37,500,000 �!��  
 1.2.3 �����	 #��ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������- : 10,000,000 �!�� 
   
 ��()��( :2�
��ก	�ก	�
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 ���)�����E�&�ก	�&���!3 +���
&�ก	��$3�� �=$3)
�	����!��
 �	��"���
�����&��=ก���ก3)�!�=#�3%$�%�8��+A��&��ก	������	 �!��&�'��()��($�%��'�	���	��F
&�ก	��	 �2)�!� 

 
&��
���'ก��$�"
��&��(��(#���������ก������ ��	 BG) :2�
�)
A(�����$*��!''3E����	 =3%/��A���#��!''3����4$����$*�
��A��' �$*�32ก'�	 ��A��!''3���'	���	
%�$*�32ก'�	 ���� 32ก'�	�����	ก	�
A(��	 �3�ก���+ ; 32ก'�	��	��	@��E�ก�
 32ก'�	
�����	ก	�
A(��	 ���� 3)�!� �$*�#�� ��A�:2������'�	����+��E;�	)E!�ก�
 ���� ������'2�'�	 :2�&��'�	$�Gก�	�	)E!�ก�
 :2�&��
ก	�������!���	�����23�	)E!�ก�
 =3%:2�=�%��	32ก'�	/E!�ก�
 �$*�#�� ��A�:2�������!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
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#	���� 6.2 ��()����' #��#�� ���#��#��� 2�&�$J

!��� ��A�:2����'	���	
%4��#��#��&���	'# ���BG):2����4�����	�����J)ก	�
��	��������23��)������- =3%&�ก�@�����$*���#��!''3
%���BG):2�BA��!�� =3%/��A�:2�����	� =3%/��A�+��ก)	���)
�!''3��	)#�����
�)
A(��!��:�	�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	���� 6.2 ��()��( 4�����BG)ก	�
�����&��=ก�#���) :2�����	� :2�
BA��!���	 &�"� :2�����	�	
'��'!� ������&�"� =3%������ �� ��)#���) �����():2�����ก�� ����)��):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;#	����ก�	���&�$�%ก	K'@%ก���ก	�ก�	ก��#3	��!� ��� �E. 70/2552 ��A��)�3�ก�ก@L; �)A���4� =3%
��E�ก	�&�ก	�
��
�	���	 �3�ก���+ ; ��)'��&��#�()=#������� 1 ก�� 	 � 2552 (���BG)�����ก	�=ก�4��+����#��) 
 
��	����:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  :2����!$ก	�'!@��):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��
ก	�
�	���	 
%���BG) ��ก3)�!��B	�������' �$*� ��A��$*�32ก'�	��):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�

�	���	  ��A����:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #��)ก	���ก���&���$*�32ก'�	&���	'#���
�)
A(�
�!��:�	�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	���� 6.2.1 ���  

 
��ก������)���� ��	 BG) ��ก3)�!��B	��������3�ก�@%&�3�ก�@%��G�)��)#��4$��( 
(ก)   E�	'	�+	@�� ; 
(�)  �������)���!� 
(')  �������3�ก���+ ;�+A���$*����+ ;�����)#���) ��A��+A��ก	�����	�ก�)�!������!''3��A��+A��ก	�
��ก	�

9'�)ก	�3)�!����
��#�()�G(�#	�กD��	 ��	��� ก	�$�%ก��E!�ก�
�)���!� E!�ก�
�3�ก���+ ; =3%E!�ก�

�'���#��)
����; 

())  �������'���#��)
����; 
(
)   ������$�%ก��8�  
(M)  �����	�ก	�=3%��N���	�ก�
#	�กD��	 ��	��� ��E�ก	�)�$�%�	@ ��A���#��!''3�A�������กD��	 �M+	%
��#�()�G(� 
(�)   E�	'	�=��)$�%��K4�  
(
)   �B	���ก	��)���%���	)$�%��K 
(O)  ก�)�!��+A��ก	��PQ��2=3%+�R�	�%���B	���ก	��)�� 
(")   ก�)�!���	���F
��	�	"��	�	�ก	� 
(D)   ก�)�!���	��)�3�( )��+ 
(S)  ก�)�!����  
(N)  :2�3)�!�#�	)$�%��K
G�)��3�ก�@%��� �ก��:2�3)�!�#	� (ก) BG) (S) 9� ��!93� 

 
��()��( ��ก3)�!��B	���
%#��)
�)
A(��!��:�	�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 
6.2.1 
 
&��
���'ก��$�"
����*!��+ ��	 BG) :2�
�)
A(�����$*��!''3E����	 =3%/��A���#��!''3�����'�	����+��E;�����#��
������- =3%#��:2�����	���)������- 4��=ก� 32ก'�	 ������'2�'�	 :2�
���	���'�	/���ก	� (Supplier) :2�
���	=�3�)�)���!� 
�B	���ก	��)�����#��#�� +��E��#��	)E!�ก�
 :2���'�	����+��E;�	)ก	�'�	 �!''3���&��'�	=�%��	��A��$*����$�Gก�	��)
������- :2�=�%��	32ก'�	=3%E!�ก�
 ��()���#��#��� 2�&�$J

!��� �' #��#�� ��A�:2����'	���	
%4��#��#��&���	'# &�ก�@����
�$*���#��!''3
%���BG):2�BA��!�� =3%/��A�:2�����	� =3%/��A�+��ก)	���)�!''3��	)#�� 
G�)
%
�)
A(��!��:�	�:2�
��ก	�
ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	���� 6.2.1 ��()��( 4�����BG)ก	�
�����&��=ก�#���) :2�����	� :2�BA��!��
�	 &�"� :2�����	�	
'��'!� ������&�"� =3%:2�����ก�� ����)ก��������- #	����ก�	���&�$�%ก	K'@%ก���ก	�ก�	ก��
#3	��!� ��� �
. 40/2557 ��A��)ก	�
�	���	 �3�ก���+ ;�����ก&���$�%�8��!��=3%&���	'�"=��)���E����
%
A(��!����)
�����������ก#�	�	��!� ��)'��&��#�()=#������� 16 E���	'� 2557 (���BG)�����ก	�=ก�4��+����#��) 
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ก��
ก�� &����*��� ,�����ก���
����*!��+ ��	 BG) ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������ �	
��	 

�	ก�� (��	��)  
 

1.3    �*�-* &�'��.�/��,����0���1
�0�� 
�!���	��"�+����!���)������- ��������	 
�	��� 150,000,000 �!�� &�'��()��( �����E�=3%:3$�%9 ��;���	��� �ก���!��
�	��"������)������- �!ก$�%ก	� 
 

1.4  3������
��������
� �������
�� 
 ������- 
%��	�!���	��"���	
��%��� ��$*��3�ก���+ ;
��%��� �&�#3	��3�ก���+ ;=��)$�%��K4�  
G�)������- 4��

 A��'�	����!"	#=3%��ก�	�$�%ก��#��#3	��3�ก���+ ;=��)$�%��K4�  (,#3	��3�ก���+ ;-.) ��A�������� 30 
���	'� 2558 &��+�
	�@	����!����)������- �$*��3�ก���+ ;
��%��� � ��()��( �������3�ก���+ ; �[����
�  4
��� 

�	ก�� (��	��) &�N	�%���$�Gก�	�	)ก	��)��4��+�
	�@	'!@����#���)������- =3�� ��'�	���F���	������- ��
'!@����#�'��B���#	������)'����)#3	��3�ก���+ ;- ��A��) ก	�����!���	��"��A��!���!������E��$*��3�ก���+ ;
�
�%��� � +.K. 2558 ��)'��&��#�()=#������� 16 +\�8	'� 2558 ก����'!@����#�#	���� 4(3) ��A��)ก	�ก�%
	 ก	�BA�
�!���	  ��  9� 8	 �3�)
	ก���������- 4��
�	���	 �!���	��"#��:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; :2����!$ก	�
'!@��)������- =3%ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������- =3�� 
%��	&��������- ��'!@����#�'��B���#	�
�ก@L;ก	�ก�%
	 �!���	  �� ��)ก3�	� =3%������- 
%��	����ก	�&��#3	��3�ก���+ ;- ����!���$*��3�ก���+ ;
�
�%��� �&�#3	��3�ก���+ ;=��)$�%��K4� #��4$  

 
1.5 
��
���0��5 

#	�$�%ก	K'@%ก���ก	�#3	��3�ก���+ ;- ��A��) ก	���	�:2�����	���A�:2�BA��!��=3%:2�����ก�� ����)�	 �!��=3%
�3�ก���+ ;8	 &��% %��3	���ก�	��� +.K. 2558 ��)'��&��#�()=#������� 16 +\�8	'� 2558 (�����()�����ก	�=ก�4�
�+����#��) ก�	�����	�:2�BA��!�����BA��!��ก���������������- �����	 �!��#��$�%�	����	�!����A��3�ก���+ ;����	
�$*�
�!��
�	������ก�����	ก����� 3% 55 ��)�!������	�%=3��8	 �3�)ก	������	 &�'��()��(��ก�	 8	 &�ก�	���
�% %��3	 1 $]���=#��������!����)������-�������	ก	�
A(��	 &�#3	��3�ก���+ ;- 9� 8	 �3�)
	ก�������!����)������
- ��	ก	�
A(��	 &�#3	��3�ก���+ ;- '�� 6 ��A�� &���!''3���B2ก���)��	��	 �	�	�B�	 �!����A��3�ก���+ ;���B2ก���)
��	��	 4��&�
�	������ 3% 25 =3%��A��'��ก�	��� 1 $] &���!''3���B2ก���)��	��	 �	�	�B�	 �!����A��3�ก���+ ;���
B2ก���)��	��	 
�	��������3A���ก��� 3% 75 4��  

 
2. 
��(#�ก��ก��.�����ก�������������
�� 
 �!����)������- &��9��ก��4��9� ���� =3%�!�����BA�9� '�#�	)��	�&��@%&��@%��G�)#��)��
�	������ก��4���ก����� 3% 49 

��)
�	����!�����
�	���	 4��=3����()��� ก	�9���!���	 &����
%��	&����#�	����ก	�BA��!����)'�#�	)��	���)������- �ก��
��#�	������	)#�� ������- �����E�$S���Eก	�9���!����)������- �	 ��(�4��  

 ก	�9���!����)������-  ������2�@;��A��:2�9��4���3�ก�3�)&��!�� 9� �%�!�A��:2����9��=3%3)3	 �A��A����):2�9��ก��:2����
9�� =3%4����ก	���)���&��!��M�����)ก3�	�&��=ก�:2����9�� ก	�9���!����)ก3�	���(�
%&�� ��ก��������- 4�� #����A��������- 
4�����'�	���)��&��3)�%��� �ก	�9���!�� =3%
%&�� ��ก���!''38	 ��ก4����A��������- 4��3)�%��� �ก	�9���!���$*����
��� ���� =3�� ��A��������- ��F���	ก	�9���!��B2ก#��)#	�กD��	  &��������- 3)�%��� �ก	�9���!��8	 &� 14 ��� ���=#�
������4�����'�	���)�� �	กก	�9���!����(�4��B2ก#��)���2�@; &��������- =
�)=ก�:2� A��'�	���)��8	 &� 7 ��� ก	�9���!�����
A(�
�	 &�#3	��3�ก���+ ;&���$*�4$#	����กD��	 ��	��� �3�ก���+ ;=3%#3	��3�ก���+ ;ก�	��� 
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3. ���
�
��ก��ก#������$����ก�������������
�� 
ก	�ก�	����	'	�����	 �!���	��"��)������&�'��()��(  +�
	�@	
	ก��#�	�����	'	#��ก�	4��!�E�#���!�� (Price to 
Earnings Ratio : P/E) ��()��(  �	'	�!���	��"��������	 �!��3% 3.70 �	� '���$*���#�	�����	'	#��ก�	4��!�E�#���!�����	ก�� 
17.62 ���	 
G�)'�	��@
	ก:3$�%ก��ก	���)������&���� 12 ��A�����:�	��	 #�()=#������� 1 ���	 � 2557 BG) 31 
���	'� 2558 
G�)��ก�	4��!�E����	ก�� 117.69 3�	��	� ��A���	���� 
�	����!���	��"�����ก=3%��	�%=3��8	 �3�)ก	�����
�	 �!��&�'��()��(���	ก�� 550 3�	��!�� (Fully Diluted) 
%4��ก�	4��!�E�#���!�����	ก�� 0.21 �	� 9� ��#�	�����	'	#��ก�	4�
�!�E�#���!����������	 ��)ก3�	�'���$*���#�	����3���� 3% 12.38 
	ก��#�	�����	'	#��ก�	4��!�E���)��������!
�!#�	�ก���=3%�'�A��)
�ก�&�#3	��3�ก���+ ;=��)$�%��K4� �M3�� &����)��3	�% %��3	 3 ��A�� #�()=#������� 21 
���	 � 2558 BG)������ 20 ก�กD	'� 2558 
G�)��'�	���	ก�� 20.11 ���	 ��()��( ��#�	�����	'	�!��#��ก�	4��!�E�#���!����)ก3�	�
'�	��@
	ก:3$�%ก��ก	�&����# 9� ��� �)��4��+�
	�@	BG):3ก	���	����)	�&���	'# 
 

4. 
��
�����ก����*���0��'��ก��ก��'���
*���$������������
�� 
&�ก	�+�
	�@	����23�	)ก	��)����)������
��%��� ��+A���$*�����23$�%ก��ก	�$�%�����	'	�!����������	  ��A��)
	ก
4����������
��%��� ����$�%ก��E!�ก�
&ก3��'� )ก��E!�ก�
��)������- ก	�$�%�����	'	�!����������	 &�'��()��( 
G)
�$�� ���� ���#�	�����	'	#��ก�	4��!�E���)��������!�!#�	�ก���=3%�'�A��)
�ก�
G�)�$*�����E!�ก�
���������- 
%���	4$

��%��� � &����)�% %��3	 3 ��A�� #�()=#������� 21 ���	 � 2558 BG)������ 20 ก�กD	'� 2558  
G�)��'�	���	ก�� 20.11 
���	 (����	: www.setsmart.com) 

 
5. ��$�������
� 6�3������ 
 -4����- 
 
6. ก��(�� ก��(#������ ,��ก��(����� 

:2�
��ก	�ก	�
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 ���)�����E�&�ก	��$3�� �=$3)�	 3%��� ���E�ก	�
�)
A(��!��=3%��E�ก	�

������!��#	�����%�!4��&����)�A���(���M�����(#	�'�	����	%�� &�ก�@�����ก��$J"�	 �!$���' ��A����
�	ก��&�ก	�
��	����ก	� ��()��( �+A��&��ก	������	 �!��'��()��($�%��'�	���	��F
�2)�!� 
 
6.1 �*-�ก������
�����ก������ 

 ก	������	 �!��&�'��()��( �$*�ก	������	 9� :�	�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 
  
6.2 &��(��(#���������ก������ 
 6.2.1 :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	   

 ��*!�����ก������ 89����:�� 1:��� (#�ก�� (
��/�) 
 999/9 �	'	��� ����[��K� =�� �
F����3���3�; ��(� 18, 25 
 B��+�%�	� 1 =��)$�!���� ��#$�!���� ก�!)��+- 10330 
9��K�+�;  0-2658-9000 
9���	�  0-2646-9993 
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 6.2.2  :2�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  
��*!�����ก������ .ก����=ก (#�ก�� 
87/2 �	'	�
��	�;
� ��3
�
����;�+3� ��(� 8 =3%��(� 11-12 
B����� ! =��)3!�+��� ��#$�!���� ก�!)��+- 10330  
9��K�+�; 0-2672-5999     
9���	� 0-2648-5888. 
 
��*!�����ก������ �$�� :�
*.ก� (#�ก�� 
287 �	'	�3�����;#�(�='��; ��(� 16  
B����3� =��)��3� ��#�	)��ก ก�!)��+- 10500 
9��K�+�;  0-2695-5000 
9���	�  0-2631-1709 
 
��*!�����ก������ �����3�> (#�ก�� 
179 �	'	��	)ก�ก
�#�(�	�����; ��(� 25-26, 29  
B���	��&#� =��)�!�)��	��o ��#�	�� ก�!)��+- 10120 
9��K�+�; 0-2801-9100 
9���	� 0-2801-9399 
 
��*!�����ก������ .�
��� ��?��*� (#�ก�� (
��/�) 
25 �	'	�ก�!)��+$�%ก��8�  ��(� 15-17 
B���	��&#� =��)�!�)��	��o ��#�	��&#� ก�!)��+- 10120  
9��K�+�;  0-2638-5000 
 9���	�  0-2287-6007 
 
��*!�����ก������ ������/�� .�����$ ('����@1��) (#�ก�� (
��/�) 
98 �	'	��	E� �='��; ����[K �	�����; ��(� 10  
B���	�����A� =��)��3� ��#�	)��ก ก�!)��+- 10500  
9��K�+�; 0-2862-9999 #�� 2008 
9���	�  0-2862-9915 
 
��*!�����ก������ ���:�� ���� (#�ก�� 
175 �	'	��	E�
�#�(�	�����; ��(� 3/1  
B���	��&#� =��)�!�)��	��o ��#�	�� ก�!)��+- 10120  
9��K�+�; 0-2285-1666 
9���	�  0-2679-6983 
 
��*!�����ก������ ,����*� ���-� (#�ก�� (
��/�) 
191 �	'	���3�'���+3Fก
; ��(� 11-12  
B����3� =��)��3� ��#�	)��ก ก�!)��+- 10500  
9��K�+�;  0-2829-6999 
9���	�  0-2829-6500 
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 6.3 ��0���1
,��$��3��,��6�ก��(��(#���������ก������ 
 6.3.1   �)A���4�&�ก	�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 

������- 4��#ก3)�����	 &��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 �$*�:2���	����ก	�
��
�	���	 
�!���	��"��)������- #��$�%�	��
�	��� 150,000,000 �!�� &��	'	�!��3% 3.70 �	� 9� :2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;�����#ก3) �����$�%ก��ก	�
�	���	 �!���	��"��)������- $�%�8����$�%ก��:3ก	�
�	���	 
� �	)=�������()
�	��� (Firm Underwriting) ��()��( &���$*�4$#	��)A���4�����%�!4��&����)�A���""	=#�)#�():2�

��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �!�� 
� �	)4�กF#	� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �����E� ก�3�กก	�
��
�	���	 �!��&�'��()��( 
9� 
%��	����ก	�'A��)��'�	
�)
A(���()
�	���&��=ก�:2�
�)
A(���()���#	��	 3%��� �����%�!4��&���� 6.9 ��A��
�ก����#!ก	�@;#�	)q #	����ก�	���4��&���""	=#�)#�():2�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  
G�)���BG)
��#!ก	�@;��)#��4$��( 
(ก) ��A��������- 4���	�	�B$S���#�#	��)A���4�&�q ���4��ก�	���4��&���""	=#�)#�():2�
��
�	���	 =3%

���$�%ก��ก	�
�	���	  ��A� 
(�) ��A���ก����#!�!�����  ก	��$3�� �=$3)� �	)���� ��	'�"�	)��	�ก	��)�� �K��Nก�
 8	�%#3	�

�3�ก���+ ; ��A�ก	���A�)��()&�$�%��K=3%#�	)$�%��K ��A�ก	��$3�� �=$3)� �	)���� ��	'�"&�E!�ก�

��A�ก	���	����)	���)������- ����	
��:3ก�%��#��ก	�
��
�	���	 �!��&�'��()��( ��A� 

(') ��A����ก	� ก�3�ก��""	=#�)#�():2�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  (Underwriting Agreement) ��A� 
()) ��A������#!�����	&����	��ก)	�'@%ก���ก	�ก�	ก���3�ก���+ ;=3%#3	��3�ก���+ ;��A����� )	��	�ก	�

���)�%)����A�� !�ก	������	 �3�ก���+ ; ��A�4���	�	�B��)����3�ก���+ ;��������	 4��  
 
��()��( �	 3%��� �=3%�)A���4�ก	� ก�3�กก	������	 �!��=3%ก	�
��
�	���	 �!����)ก3�	���	)#��
%�$*�4$#	�
�	 3%��� �=3%�)A���4����
%ก�	���4��&���""	=#�)#�():2�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  (Underwriting 
Agreement) 
 
ก�@�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 &�����E� ก�3�กก	������	 �!��=3%
��
�	���	 �!��
��)ก3�	���	)#�� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 =3%:2�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 

%��	����ก	�'A��)��'�	
�)
A(�&��ก��:2�
�)
A(�=#�3%�	 #	��	 3%��� �����%�!4��&���� 6.9 
 

6.3.2 '�	#��=��&�ก	�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 
������- #ก3)
�	 �)��'�	#��=��ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 &��=ก�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
#	�����%�!4��&���� 6.2 �$*�
�	����)�������()��(� 15,540,000 �	� 9� 
%��	�%8	 &� 3 ��� ���=#����$[�
ก	������	  

 $�%�	@ก	�
�	����)��'�	�!�����������- 
%4�������()��(� 
 �!��
�	��� 150,000,000 �!�� &��	'	�!��3% 3.70 �	�  555,000,000 �	� 
 ��ก: '�	#��=��&�ก	�
��
�	���	 �3�ก���+ ;  15,540,000 �	� 
 
�	����)��'�	�!�����
%4�����  539,460,000 �	� 
 
�	����)��'�	�!�����
%4�����#���!�� 3.60 �	� 
 
 6.4 '��
�"ก��$��6/�(���6�ก������
�����ก������ (4�����8	���23'�	�+���) 
 '�	E������ �'�	����!"	#�����	 �!�������ก&��� - ก����-  
 '�	E������ �ก	� A��=��=��)�	 ก	�����23ก	������	 �!�� 444,000 �	� 
 '�	E������ �
��%��� ��+����!� 150,000 �	� 



 ������ �	
��	 
�	ก�� (��	��) 
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 '�	E������ �ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  15,540,000 �	� 
 '�	E������ �ก	�����!"	#&������3�ก���+ ;�$*��3�ก���+ ;
��%��� � - ก����-  
 '�	E������ �=�ก���	��)ก	��$*��3�ก���+ ;
��%��� � 275,000  �	� 
 '�	+��+;���)�A���(��� &�
�)�!�� 9� $�%�	@  80,000 �	� 
 '�	&��
�	 �A��q 9� $�%�	@  5,100,000 �	� 
 (���� '�	���$�Gก�	�	)ก	��)�� '�	���$�Gก�	กD��	  =3%'�	9o�@	$�%�	���+��E;)  
 ���'�	&��
�	 ��()��(� 21,589,000 �	�  
 
 6.5 �*-�ก��
���������0�/�>/��,��6�(��:0>����ก������ 

 ��	����:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 
�	�	�B#��#����������)�A���(���=3%&�
�)
A(��!��4�������	��ก)	�=3%�	�	��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��
&���� 6.2 4��#�()=#����������)�A���(�����:3&����)'��
�BG)�����(��!�ก	�
�)
A(� 

 
 ��	����:2����!$ก	�'!@��)������- 

�	�	�B#��#����������)�A���(���=3%&�
�)
A(��!��4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�

�	���	 #	�����%�!4��&���� 6.2.1 4��#�()=#����������)�A���(�����:3&����)'��
�BG)�����(��!�ก	�
�)
A(� 
 
��	����ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������-  
�	�	�B#��#����������)�A���(���=3%&�
�)
A(��!��4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�

�	���	 #	�����%�!4��&���� 6.2.1 4��#�()=#����������)�A���(�����:3&����)'��
�BG)�����(��!�ก	�
�)
A(� 

 
��()��( :2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; :2����!$ก	�'!@��)������- =3%ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)
������- �	�	�B�	��;9�3� (Download) ���)�A���(���
G�)������234��=#ก#�	)
	ก���)�A���(������ A��#����	��ก)	�
'@%ก���ก	�ก�	ก���3�ก���+ ;=3%#3	��3�ก���+ ;�+A��KGก�	�	 3%��� �ก	������	 �!���	��"'��()��(4��ก�����	ก	�

�)
A(�
	ก��F�4
#; www.sec.or.th  
 

 6.6 �*-�ก��(��������ก������ 
:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 
%4��
������!����������	 &��=ก�#���) :2�����	� :2�BA��!���	 &�"� :2�
����	�	
'��'!� ������&�"� =3%������ �� ��)#���) =3%:2�����ก�� ����) #	�$�%ก	K'@%ก���ก	�ก�	ก��#3	��!� 
��� �E. 70/2552 ��A��)�3�ก�ก@L; �)A���4� =3%��E�ก	�&�ก	�
��
�	���	 �3�ก���+ ;��)'��&��#�()=#������� 1 ก�� 	 � 
2552 (���BG)�����ก	�=ก�4��+����#��) =3%
%4��
������!����������	 &��=ก�:2�����	� :2�BA��!���	 &�"� :2�����	�	

'��'!� ������&�"�=3%������ �� ��)������- =3%:2�����ก�� ����) #	�$�%ก	K'@%ก���ก	�ก�	ก��#3	��!���� �
. 
40/2557 ��A��)ก	�
�	���	 �3�ก���+ ;�����ก&���$�%�8��!��=3%&���	'�"=��)���E����
%
A(��!����)�����������ก#�	
�	��!� ��)'��&��#�()=#������� 16 E���	'� 2557 (���BG)�����ก	�=ก�4��+����#��) ����=#��$*�ก	�
������!�������3A�
	ก
ก	�
�)
A(���):2�
�)
A(��!����()���   

ก	�
������!���	��"�+����!���������	 &�'��()��( =��)ก	�
�������ก�$*� 3 ���� 'A� (1) :2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;
�	��� 102,500,000 �!�� (2) :2����!$ก	�'!@��)������- 
�	��� 37,500,000 �!�� =3% (3) ก���ก	� :2�����	� 
=3%+��ก)	���)������- 
�	��� 10,000,000 �!�� ��()��( �������&�ก	������	 �!��&��ก���!''3���4��&����"�	#�4� 
%
�$*�4$#	����ก�	���4��&������)'����)������- � �	)4�กF#	� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 ��
�)�����E�&�ก	�&���!3 +���
&�ก	��$3�� �=$3)
�	����!�����
�����&��=ก���ก3)�!�=#�3%$�%�8��+A��&��ก	�
�)
A(��!��'��()
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��($�%��'�	���	��F
&�ก	��	 �2)�!� 9� ก	������	 �!���	��"&�'��()��(
%4����ก	�
������!����������	 &��=ก�:2�
�)

A(��	  ��  

 
��G�) ก	�
������!���	��"&�'��()��(�$*�ก	�$S���#��+A��&�����'3��)ก��'!@����#����ก�	���#	���� 5(3) ��A��)ก	�ก�%
	 
ก	�BA��!���	  ��  8	 &#������)'����)#3	��3�ก���+ ; ��A��) ก	�����!���	��"��A��!���!������E��$*��3�ก���+ ; 

��%��� � +.K. 2558 ��)'��&��#�()=#������� 16 +\�8	'� 2558 (�����()�����ก	�=ก�4��+����#��) 
 
6.6.1 ��E�ก	�
������!��
�	��� 102,500,000 �!�� &��=ก�:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 

 ก	�
������!��&��=ก�:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; &��� 2�&��!3 +���
��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
 #	���� 6.2 9� 
%��	ก	�
������!��&��=ก��!''3&�&�
�	����	ก��� ���	&�กF4�� ��A�
%$S���Eก	�
�����
 �!��&��=ก��!''3&�กF4�� �	ก:2�
�)
A(�$S���#�4��B2ก#��)'��B���#	���� 6.7.1 =3%�	ก ��ก	�
�)
A(��!����):2�
�)

A(�����$*�:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; '��#	�
�	������ก�	���=3�� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
#	���� 6.2 ���)�����E�&�ก	�$[����
�)
A(��!��ก���'��ก�	����% %��3	ก	�
�)
A(� 

 
6.6.2 ��E�ก	�
������!��
�	��� 37,500,000 �!�� &��=ก�:2����!$ก	�'!@��)������-  

 ก	�
������!��&��=ก�:2����!$ก	�'!@��)������- &��� 2�&��!3 +���
��):2�����	���)������- 9� 
%��	ก	�

������!��&��=ก��!''3&�&�
�	����	ก��� ���	&�กF4�� ��A�
%$S���Eก	�
������!��&��=ก��!''3&�กF4�� �	ก:2�

�)
A(�$S���#�4��B2ก#��)'��B���#	���� 6.7.2 =3%�	ก ��ก	�
�)
A(��!����):2�
�)
A(�����$*�:2����!$ก	�'!@��)
������- '��#	�
�	������ก�	���=3�� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �3�ก���+ ;#	���� 
6.2.1 ���)�����E�&�ก	�$[����
�)
A(��!��ก���'��ก�	����% %��3	ก	�
�)
A(� 

 
6.6.3 ��E�ก	�
������!��
�	��� 10,000,000 �!�� &��=ก�ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������-  

 ก	�
������!��&��=ก�ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������- &��� 2�&��!3 +���
��):2�����	���)������- 
9� 
%��	ก	�
������!��&��=ก��!''3&�&�
�	����	ก��� ���	&�กF4�� ��A�
%$S���Eก	�
������!��&��=ก��!''3
&�กF4�� �	ก:2�
�)
A(�$S���#�4��B2ก#��)'��B���#	���� 6.7.3 =3%�	ก ��ก	�
�)
A(��!����):2�
�)
A(�����$*�
ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������- '��#	�
�	������ก�	���=3�� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	 �3�ก���+ ;#	���� 6.2.1 ���)�����E�&�ก	�$[����
�)
A(��!��ก���'��ก�	���
�% %��3	ก	�
�)
A(� 

6.7    ���,���*-�ก��(�� ,��ก��/#�����*�$��(��:0>����ก������ 
 6.7.1 :2�
�)
A(�$�%�8�:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 

 :2�
�)
A(�$�%�8�:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%#��)$S���#�#	���E�ก	���)��( 
 (1)  :2�
�)
A(�
%#��)
�)
A(��!����(�#��	
�	��� 1,000 �!�� =3%
%#��)�$*����'2@��) 100 �!�� 9� :2�
�)
A(�#��)
  ก��ก�	 3%��� �ก	�
�)
A(�&�&�
�)
A(��!��&��B2ก#��)'��B���=3%����
�+����3)3	 �A��A���	ก:2�
�)
  
A(��$*���#��!''3 &�
�)
A(��!��
%#��)3)�	�9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(�+����$�%���#�	
  ��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) =3%=����ก�	���)#��4$��( 

(ก) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�4�  : ��	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����� �)4������	 !
=3%3)�	������)��	��	B2ก#��) ��A�&�ก�@����4������	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� &��=����	��	
�%��� ���	����	������3������#�$�%
�	#��$�%�	�� ��A���	��	��ก�	��	)�	�ก	��A�����	�����
�3������#�$�%
�	#��$�%�	��+����3)�	������)��	��	B2ก#��) (ก�@����:2�
�)
A(��$*�:2�� 	�; 

%#��)=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����):2�$ก'��) (���	/�	��	) =3%��	��	�%��� ���	�
���:2�� 	�;�	K� � 2�+����3)�	������)��	��	B2ก#��)) 
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(�) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�#�	)��	� : ��	��	���)�A������	)��A���	��	&�#�	)��	����
 �)4������	 ! +����3)�	������)��	��	B2ก#��)  

(') :2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�$�%��K4�  : ��	��	���)�A������)��#��!''3�����ก
9� ก�%���)+	@�� ;�����ก&��4���ก�� 6 ��A��ก������
�)
A(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��)
9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� =3%$�%���#�	��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) +����
=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� ��	��	&�#�	)��	� ��A���	��	���)�A������	)��� �)4������	 ! 
(=3��=#�ก�@�) ��):2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��) 

()) :2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�#�	)$�%��K : ��	��	���)�A���	'�"ก	�
��#�()������ 
(Certificate of Incorporation) ��A���	��	���)�A������)��#��!''3 (Affidavit) �����ก4���ก�� 1 $] 
ก������
�)
A(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��)9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� 
=3%$�%���#�	��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) +����=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� ��	��	&�
#�	)��	� ��A���	��	���)�A������	)��� �)4������	 ! (=3��=#�ก�@�) ��):2�����	�	
3)�	�:2ก+��
��)��#��!''3��(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��) ��	��	��ก�	�$�%ก����	)#����()������3)
3	 �A��A�������)��	��	B2ก#��)=3�� #��)4�����ก	������)3	 �A��A�� 9� �
�	���	��� Notary Public 
=3%�����)9� �
�	���	�����)�B	��2#4� ��A��B	�ก)�!34� &�$�%��K�����ก�	���)ก3�	�4��

����	��A������)'�	�B2ก#��) =3%���	 !4���ก�� 1 $]ก������
�)
A(�  

(
) ก�@�:2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�4� ��A�#�	)��	� �$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;
��A��$[���"���A��q ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 =3%4��:�	���(�#��ก	�
�2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������F

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know Your Customer & Customer 
Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����'�	��	�	�B&�ก	����'�	�
���� ) (Suitability Test) ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;=3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $]ก���ก	�

�)
A(� :2�
�)
A(���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)=�� KYC/CDD =3% Suitability Test $�%ก��ก	�
�)

A(� ��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����ก3�	���	)#�� :2�
�)
A(�
%#��)=����ก�	�  KYC/CDD =3% 
Suitability Test ���ก��ก�	 3%��� �B2ก#��) '��B��� =3%����
� +����3)3	 �A��A��:2�
�)
A(�
&��=ก�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;�+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!�� 

(M) ก�@�:2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�$�%��K4� ��A�&�#�	)$�%��K �$*�:2��������"��

A(��	 �3�ก���+ ;��A��$[���"���A��q ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 =3%��()
��#��!''3����$*�:2�
�)
A(���)ก3�	� =3%ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&���ก�	�4��:�	���(�#��ก	��2�
�ก
32ก'�	=3%#��
����+A����	������F

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know Your Customer & Customer 
Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����'�	��	�	�B&�ก	����'�	�
���� ) (Suitability Test) ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;=3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $]ก���ก	�

�)
A(�  ��#��!''3����$*�:2�
�)
A(� =3%ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&���ก�	���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)
=�� KYC/CDD =3% Suitability Test $�%ก��ก	�
�)
A(� ��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����
ก3�	���	)#�� ��#��!''3����$*�:2�
�)
A(� =3%/��A�ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&���ก�	���)ก3�	�

%#��)=����ก�	�  KYC/CDD =3% Suitability Test ���ก��ก�	 3%��� �B2ก#��) '��B��� =3%
����
� +����3)3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;�+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�

�)
A(��!�� 

(�) &�ก�@����:2�
�)
A(�$�%�)';���
%~	ก�!��4��&���"����)������:2���ก�3�ก���+ ; ��	��ก�3���� 600  
:2�
�)
A(�
%#��)ก��ก=�� B��ก�����*�
�3*
'��ก��ก��(�����ก�������C���&�����'����$�
�#����ก������D�ก�
���� /���*!��&����ก���ก������ (Issuer Account) ������>�O +����3)
3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; �+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!��#	�
กD��	  FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act) =3%�	ก:2�
�)
A(��$*���#��!''3
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#��)ก��ก B,�����)�
�#�����3��(����)��� FATCA (FATCA STATUS) �C����*3*
��$$�O �+����#�����  

(
) ก��(��:0>�&����������1��� (Online) :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�:�	����)�	)��F�4
#;��):2�

��
�	���	 �3�ก���+ ;����	�	�B&�����ก	�
�)
A(��!��:�	��%����(4�� 4��=ก� �������3�ก���+ ; �'�� 

���9ก� 
�	ก�� �������3�ก���+ ; 9��2�% +�R���� 
�	ก�� (��	��) =3%�������3�ก���+ ; ���
�  
+3�� 
�	ก�� 9� :2�
�)
A(�
%#��)�$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;��A���"��$�%�8��A��q ก��:2�
��

�	���	 �3�ก���+ ; 
G�):�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������F

��)�ก�� �ก��
32ก'�	 (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) =3%4����	����ก	�

����	=��$�%����'�	��	�	�B���'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
&����)�% %��3	4���ก�� 2 $]ก���ก	�
�)
A(� 9� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%#��)��ก	�
'��'!��2=3ก	�
�)
A(�:�	��%�����43�;������ก!��+� )+� �	�	�B#��
���#��#���):2�
�)

A(�4��9� &���A��:2�&�� (User Name) =3%����:�	� (Password login) =3%:2�
�)
A(�#��) A� ����	4��
KGก�	����23�ก�� �ก��ก	������	 �!���	��"&����)�A���(�����A���ก�	���!$����23��	'�" 
(Executive Summary) ��)�3�ก���+ ; =3% �� ��:2ก+��#	����)�A���(�����)�3�ก���+ ;
��)ก3�	� 9� :2�
�)
A(�4��#��)=����ก�	�&�q $�%ก��ก	�
�)
A(�  ��()��(  :2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;
%
��&�������)�A���(���=3%��ก�	���!$����23��	'�" (Executive Summary) ��)
�3�ก���+ ;&���F�4
#; (Website) ��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 

(O) ก��(��:0>�&������.��@��������Xก��'  :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�:�	�:2�=�%��	ก	�3)�!���)
:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;����	�	�B&�����ก	�
�)
A(��!��:�	��%����(4�� 4��=ก� �������3�ก���+ ; 
9ก3��3Fก 
�	ก�� �������3�ก���+ ; �'�� 
���9ก� 
�	ก�� �������3�ก���+ ; �����#�( 
�	ก�� ������
�3�ก���+ ; 9��2�% +�R���� 
�	ก�� (��	��) �������3�ก���+ ; ���
�  +3�� 
�	ก�� =3%������
�3�ก���+ ; =�+�+�3 ��3E; 
�	ก�� (��	��) 9� :2�
�)
A(�
%#��)�$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;
��A���"��$�%�8��A��q ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;  
G�):�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
���
�+A����	������F

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC 
/ CDD) =3%��	����ก	�
����	=��$�%����'�	��	�	�B���'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��

�	���	 �3�ก���+ ;&����)�% %��3	4���ก�� 2 $]ก���ก	�
�)
A(�:�	��	)9��K�+�;����Gก��$ 
9� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%#��)��ก	�'��'!��2=3ก	�
�)
A(�:�	��	)9��K�+�;����Gก��$���
���ก!��+� )+� =3%:2�
�)
A(�#��) A� ����	4��KGก�	����23�ก�� �ก��ก	������	 �!���	��"&�
���)�A���(�����A���ก�	���!$����23��	'�" (Executive Summary) ��)�3�ก���+ ; =3% �� ��
:2ก+��#	����)�A���(�����)�3�ก���+ ;��)ก3�	� 9� :2�
�)
A(�4��#��)=����ก�	�&�q 
$�%ก��ก	�
�)
A(�  ��()��( :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%
��&�������)�A���(���=3%��ก�	���!$����23
��	'�" (Executive Summary) ��)�3�ก���+ ;&���F�4
#; (Website) ��):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ; 9� 
%#��)$S���#�#	���)��( 
- :2�=�%��	ก	�3)�!���):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#��)=
�)ก	�
�����
�	����!��
�)&��=ก�:2�
�)


A(�:�	��	)9��K�+�;����Gก��$ 9� �%�!
�	����!�����
����� �	'	��������	  
�	����)�����
#��)��	�% ก	�~	ก�!�� ��E�ก	�=3%������#��)��	�%�	'	 =3%=
�)&����	���	:2�
�)
A(��	�	�B
KGก�	����23�ก�� �ก��ก	������	 �!���	��"&����)�A���(���:�	���F�4
#; (Website) ��):2�

��
�	���	 �3�ก���+ ; ��A�
	ก���)�A���(���:�	� www.sec.or.th 

- :2�=�%��	ก	�3)�!���):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#��)#��
���#��#���):2�
�)
A(�:�	��	)
9��K�+�;����Gก��$ ���� �3�$�%
�	#��$�%�	�� �����A��$]�ก�� E�	'	����&����	�%9� ��E� 
�)��9����#9���#� (��A������� ก��	 ,Automatic Transfer System. ��A� ,ATS.) ก��:2�
��

�	���	 �3�ก���+ ; ��A��A��:2�=�%��	ก	�3)�!� �$*�#�� 
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- :2�
�)
A(�#��) A� ���	)�	
	��	4�������	�����23�ก�� �ก��ก	������	 �!���	��"&����)�A� 
��(�����A���ก�	���!$����23��	'�" (Executive Summary) =3% �� ��:2ก+��&����)�A� 
��(�����)ก3�	� 

- :2�=�%��	ก	�3)�!���):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; ��A�����'�	 A� ��+�����	 3%��� �ก	�
�)

A(�:�	��	)9��K�+�;����Gก��$ #��)����Gก'�	���)ก	�
�)
A(�:�	��%�����:2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;
���#�� �&��  9� �%��
%=��)����23ก	�
�):�	��	)9��K�+�;����Gก��$ �A��:2�
=�%��	ก	�3)�!� ���=3%��3	����Gกก	�
�)
A(�:�	��%�� 

(") �	ก:2�
�)
A(�4���	�	�B��	����ก	�
�)
A(�:�	��%�����43�; ��A�:�	��%��9��K�+�;����Gก��$
4�� :2�
�)
A(��	�	�B��	ก	�
�)
A(�#	���E�ก	�
�)&���� 6.7.1 (1) ��� (ก) � (M) 4�� 

 
(2) :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�4�������	��ก)	� =3%�	�	��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 

- ก�@�
�)
A(�:�	�ก	�ก��ก&�
�)
A(� �	�	�B
�)
A(�8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#���3	 
09.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 28, 29 =3% 31 ก�กD	'� 2558 

- ก�@�
�):�	��	)�%�����43�; (Online) �	�	�B
�)
A(�8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#�
��3	 09.00 �. ��)������ 28 ก�กD	'� 2558  BG)��3	 16.00 �. ��)������ 31 ก�กD	'� 2558 

- ก�@�
�)
A(�:�	��	)9��K�+�;����Gก��$�	�	�B
�)
A(�8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#�
��3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 28, 29 =3% 31 ก�กD	'� 2558 

 
(3) :2�
�)
A(�#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#F�
�	������
�)
A(� @ ���
�)
A(� 9� ����E�ก	���	�%�)����)��( 

(3.1) :2�
�)
A(�
%#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#F�#	�
�	������
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9��
��#9���#� (��A������� ก��	 ,Automatic Transfer System. ��A� ,ATS.)  ��A�9� ��ก
	ก�)�����~	ก
� 2�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 

 ��()��( ก	���	�%�)��'�	
�)
A(�:�	��%��9���)����#9���#�
%ก�%��	4���M+	%:2�
�)
A(����4���$[���"��
�+A��
A(��	 �3�ก���+ ;ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	���� 6.2 ���4����	����ก	�=
�)'�	�$�%�)';
&��9���)���+A����	�%'�	8	�%:2ก+��9� ��#9���#� =3%�%��ก	�9���)����#9���#���)ก3�	���:3
��)'��=3��&����
�)
A(� 

(3.2) &�ก�@����:2�
��
�	���	 #���)��
	ก�%���)��9����#9���#� (��A������� ก��	 ,AutomaticTransfer 
System. ��A� ,ATS.) ��A��)�����~	ก� 2�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;4��:�	� :2�
�)
A(�
%#��)��	�%
'�	
�)
A(�'��()��� ��#F�
�	������
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9�����	��"����):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 ���	��(� +������)�3�กN	�ก	�9���)���	 �):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ; 9� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;=#�3%�	 
%��	����ก	�9���)����) ��
�)
A(����&�
������)#����	��"����)������- #��4$ 

(3.3) &�ก�@����:2�
�)
A(�4��4������"��
�)
A(�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;���:2�
�)
A(�$�%�)';
%
�)
A(�
�3�ก���+ ;��� #	�����%�!4��&���� 6.2  ��A�:2�
�)
A(��������"��
�)
A(�=#�4���	�	�B��	�%�)��'�	

�):�	��%���)��9����#9���#� (��A������� ก��	 ,Automatic Transfer System. ��A� ,ATS.) ��A�
�)�����~	ก� 2�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;4�� :2�
�)
A(��	�	�B��	�%�)��'�	
�)
A(��!��#	�
�	������

�)
A(� @ ���
�)
A(� 9� ����E�ก	���	�%�)����)��( 
- �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� 28 ก�กD	'� 2558 #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. =3%

������ 29 ก�กD	'� 2558 ��3	 09.00 �. BG)��3	 12.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%�)��'�	
�)

A(�'��()��� ��#F�
�	������
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9�� ��F' ='���� �;��F' (��A������� ก��	 
,��F'E�	'	�.) ��A����	��; =3%#��)�	�	�B��� ก�กF��)��4��
	ก��	��ก��ก��"��&���#
ก�!)��+��	�'�4��8	 &� 1 �����	ก	� 9� �	ก��	�%�$*���F'&��3)������ 28 ก�กD	'� 
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2558 ��A������� 29 ก�กD	'� 2558 ���	��(� =3% /0���(��
���/=$3����'Y�/0�������ก��/0��&��
(��:0>�������>� =3%�	ก��	�%�$*�='���� �;��F' ��A����	��; &��3)������8	 �3�)���������)�A�
��(�����:3&����)'�� =#�4���ก�������� 29 ก�กD	'� 2558 

- �	ก��	ก	�
�)
A(��3�)��3	 12.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 29 ก�กD	'� 2558  =3%
&������� 31 ก�กD	'� 2558 #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%'�	

�)
A(�'��()��� ��#F�
�	������
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9�����	��(� 

- �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� 31 ก�กD	'� 2558 :2�
�)
A(��	�	�B��	�%'�	
�)
A(���� ��E��)��
9��4��&������� 30 ก�กD	'� 2558 =3% 31 ก�กD	'� 2558 

- :2�
�)
A(������	�%'�	
�)
A(��!���	��"��� ��F' ��A�='���� �;��F' ��A����	��; &�����'�������)

�	 :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 +������()��� ��A�� �	��ก!3 ���� 2� =3%
����;9��K�+�;���#��#��4��4����	��3�) 9� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;=#�3%�	 
%��	����ก	�9��
�)����) ��
�)
A(�������	��"��������- #��4$ 

��()��( :2�
�)
A(�
%�$*�:2����8	�%'�	E������ �ก	�9�� ��A�'�	E������ ��A��&�����ก���G(�
	กก	���	
E!�ก���ก	�9���)����()��� (B�	��) #�	)�	ก
	ก
�	����)��'�	
�)
A(��!�� (
�	����)�����:2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;4������!�E�
	ก'�	E������ ���()���#��)���	ก�� ��
�)
A(��#F�
�	���) 
 

(4) :2�
�)
A(�#��)��	&�
�)
A(���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(�&���� (1) +�����)��'�	
�)
A(�#	���� (3) �	 A��
'�	�
�	�)��
�)
A(��!��=3%��	�%�)��4�������	��ก)	���):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	��B	�������4���%�!
4��&���� 6.2 #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 28, 29 =3% 31 ก�กD	'� 2558 
 ก����:2�
�)
A(�:�	��	)�%�����43�; (Online) =3%:2�
�)
A(�:�	��	)9��K�+�;����Gก��$ �����	�%'�	

�)
A(�:�	��)��9����#9���#� (��A������� ก��	 ,Automatic Transfer System. ��A� ,ATS.) ��A�9� ��ก

	ก�)�����~	ก� 2�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; :2�
�)
A(�4��#��)��	��)&�
�)
A(���A���ก�	�$�%ก��ก	�

�)
A(� 
 

(5) :2�
�)
A(���� A��'�	�
�	�)&�ก	�
�)
A(�=3%4����	�%'�	
�)
A(��!���	��"=3�� 
% ก�3�กก	�
�)
A(�=3%
���)��'A�4��4�� �� ()�� ( :2 �
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 =3%:2�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	  �����E� ก�3�กก	�
�)
A(���):2�
�)
A(������	����ก	�4��'��B���#	���� 6.7.1 
(1) - (4) 

 
 6.7.2 :2�
�)
A(�$�%�8�:2����!$ก	�'!@��)������-  

:2�
�)
A(�$�%�8�:2����!$ก	�'!@��)������- 
%#��)$S���#�#	���E�ก	���)��( 
 (1)  :2�
�)
A(�
%#��)
�)
A(��!����(�#��	
�	��� 1,000 �!�� =3%
%#��)�$*����'2@��) 100 �!�� :2�
�)
A(�#��)

ก��ก�	 3%��� �ก	�
�)
A(�&�&�
�)
A(��!��&��B2ก#��)'��B���=3%����
�+����3)3	 �A��A�� �	ก:2�
�)

A(��$*���#��!''3 &�
�)
A(��!��
%#��)3)�	�9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(�+����
$�%���#�	��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) =3%=����ก�	���)#��4$��( 
(ก) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�4�  : ��	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����� �)4������	 !

=3%3)�	������)��	��	B2ก#��) ��A�&�ก�@����4������	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� &��=����	��	
�%��� ���	����	������3������#�$�%
�	#��$�%�	�� ��A���	��	��ก�	��	)�	�ก	��A�����	�����
�3������#�$�%
�	#��$�%�	��+����3)�	������)��	��	B2ก#��) (ก�@����:2�
�)
A(��$*�:2�� 	�; 

%#��)=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����):2�$ก'��) (���	/�	��	) =3%��	��	�%��� ���	�
���:2�� 	�;�	K� � 2�+����3)�	������)��	��	B2ก#��)) 
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(�) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�#�	)��	� : ��	��	���)�A������	)��A���	��	&�#�	)��	����
 �)4������	 ! +����3)�	������)��	��	B2ก#��)  

(') :2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�$�%��K4�  : ��	��	���)�A������)��#��!''3�����ก
9� ก�%���)+	@�� ;�����ก&��4���ก�� 6 ��A��ก������
�)
A(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��)
9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� =3%$�%���#�	��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) +����
=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� ��	��	&�#�	)��	� ��A���	��	���)�A������	)��� �)4������	 ! 
(=3��=#�ก�@�) ��):2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��) 

()) :2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�#�	)$�%��K : ��	��	���)�A���	'�"ก	�
��#�()������ 
(Certificate of Incorporation) ��A���	��	���)�A������)��#��!''3 (Affidavit) �����ก4���ก�� 1 $] 
ก������
�)
A(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��)9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� 
=3%$�%���#�	��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) +����=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� ��	��	&�
#�	)��	� ��A���	��	���)�A������	)��� �)4������	 ! (=3��=#�ก�@�) ��):2�����	�	
3)�	�:2ก+��
��)��#��!''3��(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��) ��	��	��ก�	�$�%ก����	)#����()������3)
3	 �A��A�������)��	��	B2ก#��)=3�� #��)4�����ก	������)3	 �A��A�� 9� �
�	���	��� Notary Public 
=3%�����)9� �
�	���	�����)�B	��2#4� ��A��B	�ก)�!34� &�$�%��K�����ก�	���)ก3�	�4��

����	��A������)'�	�B2ก#��) =3%���	 !4���ก�� 1 $]ก������
�)
A(�  

(
) ก�@�:2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�4� ��A�#�	)��	� �$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;
��A��$[���"���A��q ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 
6.2.1 =3%4��:�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������F

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know 
Your Customer & Customer Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����
'�	��	�	�B&�ก	����'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��
ก	�
�	���	 =3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $]ก���ก	�
�)
A(� :2�
�)
A(���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)
=�� KYC/CDD =3% Suitability Test $�%ก��ก	�
�)
A(� ��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����
ก3�	���	)#�� :2�
�)
A(�
%#��)=����ก�	�  KYC/CDD =3% Suitability Test ���ก��ก�	 3%��� �
B2ก#��) '��B��� =3%����
� +����3)3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	 �+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!�� 

(M) ก�@�:2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�$�%��K4� ��A�&�#�	)$�%��K �$*�:2��������"��

A(��	 �3�ก���+ ;��A��$[���"���A��q ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  
#	�����%�!4��&���� 6.2.1 =3%��()��#��!''3����$*�:2�
�)
A(���)ก3�	�=3%ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&�
��ก�	�4��:�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������F

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know 
Your Customer & Customer Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����
'�	��	�	�B&�ก	����'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��
ก	�
�	���	 =3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $]ก���ก	�
�)
A(�  ��#��!''3����$*�:2�
�)
A(� =3%
ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&���ก�	���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)=�� KYC/CDD =3% Suitability Test 
$�%ก��ก	�
�)
A(� ��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����ก3�	���	)#�� ��#��!''3����$*�:2�
�)
A(� =3%/
��A�ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&���ก�	���)ก3�	�
%#��)=����ก�	� KYC/CDD =3% Suitability Test 
���ก��ก�	 3%��� �B2ก#��) '��B��� =3%����
� +����3)3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�

��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!�� 

(�) &�ก�@����:2�
�)
A(�$�%�)';���
%~	ก�!��4��&���"����)������:2���ก�3�ก���+ ; ��	��ก�3���� 600  
:2�
�)
A(�
%#��)ก��ก=�� B��ก�����*�
�3*
'��ก��ก��(�����ก�������C���&�����'����$�
�#����ก������D�ก�
���� /���*!��&����ก���ก������ (Issuer Account) ������>�O +����3)
3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  �+A���$*���ก�	�
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$�%ก��ก	�
�)
A(��!��#	�กD��	  FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act) =3%
�	ก:2�
�)
A(��$*���#��!''3#��)ก��ก B,�����)�
�#�����3��(����)��� FATCA 
(FATCA STATUS) �C����*3*��$$�O �+����#�����  

 
(2) :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	����

�%�!4��&���� 6.2.1 8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 
28, 29 =3% 31 ก�กD	'� 2558 

 
(3) :2�
�)
A(�#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#F�
�	������
�)
A(� @ ���
�)
A(� 9� ����E�ก	���	�%�)����)��( 

(3.1) �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� 28 ก�กD	'� 2558 #�()=#���3	 9.00 �. BG)��3	 16.00 �. =3%������ 
29 ก�กD	'� 2558 #�()=#���3	 9.00 �. BG)��3	 12.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�
'��()��� ��#F�
�	���#	����
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9�� �)��9����#9���#� ��F' ='���� �;��F' 
(��A������� ก��	 ,��F'E�	'	�.) ��A� ���	��; =3%#��)�	�	�B��� ก�กF��)��4��
	ก��	��ก��ก��"��
&���#ก�!)��+��	�'�4��8	 &� 1 �����	ก	� 9� �	ก��	�%�$*���F'&��3)������ 28 ก�กD	'� 
2558 ��A������� 29 ก�กD	'� 2558 =3%�A���
�	��)��F'#��)�$*��A����� �ก���A��:2�
�)
A(����	��(� 
=3%�	ก��	�%�$*�='���� �;��F' ��A����	��; &��3)������8	 �3�)���������)�A���(�����:3&����)'�� 
=#�4���ก�������� 29 ก�กD	'� 2558 

(3.2) �	ก��	ก	�
�)
A(��3�)��3	 12.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 29 ก�กD	'� 2558 =3%&�
������ 31 ก�กD	'� 2558 #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%'�	
�)

A(�'��()��� ��#F�
�	������
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9�� ��A��)��9����#9���#����	��(� 

(3.3) �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� 31 ก�กD	'� 2558 :2�
�)
A(��	�	�B��	�%'�	
�)
A(���� ��E��)��9��
4��&������� 30 ก�กD	'� 2558 =3% 31 ก�กD	'� 2558 
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A(������	�%'�	
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A(��!���	��"��� ��F' ��A�='���� �;��F' ��A����	��; &�����'�������)
�	 
:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 6.2.1 +������()��� ��A�� 
�	��ก!3 ���� 2� =3%����;9��K�+�;���#��#��4��4����	��3�) 9� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	 
%��	����ก	�9���)����) ��
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A(�������	��"����)������- #��4$ 

��()��( :2�
�)
A(�
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E!�ก���ก	�9���)����()��� (B�	��) #�	)�	ก
	ก
�	����)��'�	
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A(��!�� (
�	����)�����:2�
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	ก'�	E������ ���()���#��)���	ก�� ��
�)
A(��#F�

�	���) 
 

(4) :2�
�)
A(�#��)��	&�
�)
A(� ��ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(�&���� (1) +�����)��'�	
�)
A(�#	���� (3) �	 A��
'�	�
�	�)��
�)
A(��!��=3%��	�%�)��4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�

�	���	 #	��B	�������4���%�!4��&���� 6.2.1 #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 28, 29 
=3% 31 ก�กD	'� 2558 
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�)
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�)
A(��!���	��"=3�� 
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A(�=3%

���)��'A�4��4�� ��()��( :2�
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��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �����E� ก�3�กก	�
�)
A(���):2�

�)
A(������	����ก	�4��'��B���#	���� 6.7.2 (1) - (4) 

 
  6.7.3 :2�
�)
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 (1)  :2�
�)
A(�
%#��)
�)
A(��!����(�#��	
�	��� 1,000 �!�� =3%
%#��)�$*����'2@��) 100 �!�� :2�
�)
A(�#��)
ก��ก�	 3%��� �ก	�
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A(�&�&�
�)
A(��!��&��B2ก#��)'��B���=3%����
�+����3)3	 �A��A�� =3%=��
��ก�	���)#��4$��( 
(ก) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�4�  : ��	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����� �)4������	 !

=3%3)�	������)��	��	B2ก#��) ��A�&�ก�@����4������	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� &��=����	��	
�%��� ���	����	������3������#�$�%
�	#��$�%�	�� ��A���	��	��ก�	��	)�	�ก	��A�����	�����
�3������#�$�%
�	#��$�%�	��+����3)�	������)��	��	B2ก#��) (ก�@����:2�
�)
A(��$*�:2�� 	�; 

%#��)=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����):2�$ก'��) (���	/�	��	) =3%��	��	�%��� ���	�
���:2�� 	�;�	K� � 2�+����3)�	������)��	��	B2ก#��)) 

(�) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�#�	)��	� : ��	��	���)�A������	)��A���	��	&�#�	)��	����
 �)4������	 ! +����3)�	������)��	��	B2ก#��)  

(') ก�@�:2�
�)
A(�$�%�8��!''3E����	��"�	#�4� ��A�#�	)��	� �$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;
��A��$[���"���A��q ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 
6.2.1 =3%4��:�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������F

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know 
Your Customer & Customer Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����
'�	��	�	�B&�ก	����'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��
ก	�
�	���	 =3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $]ก���ก	�
�)
A(� :2�
�)
A(���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)
=�� KYC/CDD =3% Suitability Test $�%ก��ก	�
�)
A(� ��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����
ก3�	���	)#�� :2�
�)
A(�
%#��)=����ก�	�  KYC/CDD =3% Suitability Test ���ก��ก�	 3%��� �
B2ก#��) '��B��� =3%����
� +����3)3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	 �+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!�� 

()) &�ก�@����:2�
�)
A(�$�%�)';���
%~	ก�!��4��&���"����)������:2���ก�3�ก���+ ; ��	��ก�3���� 600  
:2�
�)
A(�
%#��)ก��ก=�� B��ก�����*�
�3*
'��ก��ก��(�����ก�������C���&�����'����$�
�#����ก������D�ก�
���� /���*!��&����ก���ก������ (Issuer Account) ������>�O +����3)
3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  �+A���$*���ก�	�
$�%ก��ก	�
�)
A(��!��#	�กD��	  FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act) =3%
�	ก:2�
�)
A(��$*���#��!''3#��)ก��ก B,�����)�
�#�����3��(����)��� FATCA 
(FATCA STATUS) �C����*3*��$$�O �+����#�����  

 
(2) :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	����

�%�!4��&���� 6.2.1 8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 
28, 29 =3% 31 ก�กD	'� 2558  

 
(3) :2�
�)
A(�#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#F�
�	������
�)
A(� @ ���
�)
A(� 9� ����E�ก	���	�%�)����)��( 

(3.1) �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� 28 ก�กD	'� 2558 #�()=#���3	 9.00 �. BG)��3	 16.00 �. =3%������ 
29 ก�กD	'� 2558 #�()=#���3	 9.00 �. BG)��3	 12.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�
'��()��� ��#F�
�	���#	����
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9�� ��F' ='���� �;��F' (��A������� ก��	 ,��F'
E�	'	�.) ��A����	��;  =3%#��)�	�	�B��� ก�กF� �)��4��
	ก��	��ก��ก��"�� &���#
ก�!)��+��	�'�4��8	 &� 1 �����	ก	� 9� �	ก��	�%�$*���F'&��3)������ 28 ก�กD	'� 2558  
��A������� 29 ก�กD	'� 2558 =3%�A���
�	��)��F'#��)�$*��A����� �ก���A��:2�
�)
A(����	��(� =3%
�	ก��	�%�$*�='���� �;��F' ��A����	��; &��3)������8	 �3�)���������)�A���(�����:3&����)'�� =#�
4���ก�� 29 ก�กD	'� 2558  
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(3.2) �	ก��	ก	�
�)
A(��3�)��3	 12.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 29 ก�กD	'� 2558 =3%&�
������ 31 ก�กD	'� 2558 #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%'�	
�)

A(�'��()��� ��#F�
�	������
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9�����	��(� 

(3.3) �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� 31 ก�กD	'� 2558 :2�
�)
A(��	�	�B��	�%'�	
�)
A(���� ��E��)��9��
4��&������� 30 ก�กD	'� 2558 =3% 31 ก�กD	'� 2558 

(3.4) :2�
�)
A(������	�%'�	
�)
A(��!���	��"��� ��F' ��A�='���� �;��F' ��A����	��; &�����'�������)
�	 
:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 6.2.1 +������()��� ��A�� 
�	��ก!3 ���� 2� =3%����;9��K�+�;���#��#��4��4����	��3�) 9� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	 
%��	����ก	�9���)����) ��
�)
A(�������	��"����)������- #��4$ 

��()��( :2�
�)
A(�
%�$*�:2����8	�%'�	E������ �ก	�9�� ��A�'�	E������ ��A��&�����ก���G(�
	กก	���	
E!�ก���ก	�9���)����()��� (B�	��) #�	)�	ก
	ก
�	����)��'�	
�)
A(��!�� (
�	����)�����:2�
��ก	�ก	�
��

�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 4������!�E�
	ก'�	E������ ���()���#��)���	ก�� ��
�)
A(��#F�

�	���) 

 
(4) :2�
�)
A(�#��)��	&�
�)
A(� ��ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(�&���� (1) +�����)��'�	
�)
A(�#	���� (3) �	 A��

'�	�
�	�)��
�)
A(��!��=3%��	�%�)��4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�

�	���	 #	��B	�������4���%�!4��&���� 6.2.1 #�()=#���3	 09.00 �. BG)��3	 16.00 �. ��)������ 28, 29 
=3% 31 ก�กD	'� 2558 

 
(5) :2�
�)
A(���� A��'�	�
�	�)&�ก	�
�)
A(�=3%4����	�%'�	
�)
A(��!���	��"=3�� 
% ก�3�กก	�
�)
A(�=3%

���)��'A�4��4�� ��()��( :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �����E� ก�3�กก	�
�)
A(���):2�

�)
A(������	����ก	�4��'��B���#	���� 6.7.3 (1) - (4) 

 
 6.8 ก��(�����6�ก�"����
�&��(��:0>����ก�������ก*�ก���(#�������ก�������������
�� 

�	ก��:2�
�)
A(��!���ก��ก��	
�	����!�����
�����&��#	�����%�!&���� 1.2 :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!&���� 6.2 
%
��	����ก	��3�ก�ก@L;=3%��E�ก	�&�ก	�
������!��#	�����%�!4��&���� 6.6 ��	����:2�
�)
A(����4��4�����ก	�
�������A�
4�����ก	�
�������� ก��	
�	������
�)
A(� 
%4�����'A��)��'�	
�)
A(�#	��	 3%��� �&���� 6.9 

 6.9 �*-�ก��$0���*�$��(��:0>����ก������ 
  (1) &�ก�@����:2�
�)
A(��!��4��4�����ก	�
������!�� 

:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 �	 ����$*�:2����
�)
A(��!��
	ก:2�
�)
A(��!�����4��4�����ก	�
�����
�!����(� 
%��	����ก	�'A��)��'�	
�)
A(��!��9� 4������ก���( ��A�'�	��� �	 &�q &��=ก�:2�
�)
A(��!�����4��4�����
ก	�
������!�����
�)
A(�:�	�#���) 9� 
�	 �$*���F'���'�����M+	%���)
�	 :2�
�)
A(��!��#	��A������%�!4��&�&�

�)
A(� =3%��)�	)4$��@� ;3)�%��� �#	����� 2�����%�!4��&�&�
�)
A(�8	 &� 14 ��� ���
	ก�����(��!�
�% %��3	ก	�
�)
A(��!�� ��()��( &�ก�@����4���	�	�B'A��)��'�	
�)
A(��!��&��=ก�:2�
�)
A(��!��4��8	 &��% %��3	
��)ก3�	� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;�	 ��������	������:�����&�ก	���)'A��)����)ก3�	� 
%#��)��	�%��ก���( &�
��#�	��� 3% 7.5 #��$] 9� '�	��@
	ก
�	����)��'�	
�)
A(��!�����4��4�����ก	�
����� ���
	ก������+��ก�	���
�% %��3	 14 �����)ก3�	� 
�BG)������4����ก	���	�%'A�#	���E�ก	���)ก3�	���	)#�� � �	)4�กF#	� 4����	ก�@�
&�q �	ก4����ก	���)��F''A��)��'�	
�)
A(��!���	)4$��@� ;3)�%��� �#	����� 2�����%�!&�&�
�)
A(�9� B2ก#��)
=3�� &��BA���	:2�
�)
A(�4������)��'�	
�)
A(�=3��9� ��� =3%:2�
�)
A(�
%4�������E���� ก���)��ก���( ��A�
'�	��� �	 &�q ��ก#��4$ �	ก�ก��ก	��2"�	 &�ก	�
����)
G�)�$*�:3�	
	ก'�	�4��'��B�����)�A�� ���� 2� ���
:2�
�)
A(�4���%�!4��&�&�
�)
A(� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%4�����:�����#��'�	�:��+3	���)ก3�	� 
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(2) &�ก�@����:2�
�)
A(�4�����ก	�
������!��4��'��#	�
�	����!�����
�)
A(�  
:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 �	 ����$*�:2����
�)
A(��!��
	ก:2�
�)
A(��!�����4�����ก	�
�����
�!��4��'��#	�
�	����!�����
�)
A(� 
%��	ก	�'A��)��'�	
�)
A(�&��=ก�:2�
�)
A(��!�����
�):�	�#���)&��������
4��4�����ก	�
�����9� 4������ก���( ��A�'�	��� �	 &�q &��=ก�:2�
�)
A(��!���	  �� ���4��4�����ก	�
������!��
'��#	�
�	������
�)
A(� 9� 
�	 �$*���F'���'�����M+	%���)
�	 :2�
�)
A(��!��#	��A������%�!4��&�&�
�)
A(� =3%
��)�	)4$��@� ;3)�%��� �#	����� 2�����%�!4��&�&�
�)
A(�8	 &� 14 ��� ���
	ก�����(��!��% %��3	ก	�
�)
A(�
�!�� ��()��( &�ก�@����4���	�	�B'A��)��'�	
�)
A(��!��&��=ก�:2�
�)
A(��!��4��8	 &��% %��3	��)ก3�	� :2�
��

�	���	 �3�ก���+ ;�	 ��������	������:�����&�ก	���)'A��)����)ก3�	�
%#��)��	�%��ก���( &���#�	��� 3% 7.5 
#��$] 9� '�	��@
	ก
�	����)��'�	
�)
A(��!�����4��4�����ก	�
����� ���
	ก������+��ก�	����% %��3	 14 ���
��)ก3�	� 
�BG)������4����ก	���	�%'A�#	���E�ก	���)ก3�	���	)#�� � �	)4�กF#	� 4����	&�ก�@�&�q �	ก4����
ก	���)��F''A��)��'�	
�)
A(��!���	)4$��@� ;3)�%��� �#	����� 2�����%�!&�&�
�)
A(�9� B2ก#��)=3�� &��BA���	
:2�
�)
A(�4������)��'�	
�)
A(�=3��9� ��� =3%:2�
�)
A(�
%4�������E���� ก���)��ก���( ��A�'�	��� �	 &�q ��ก
#��4$ �	ก�ก��ก	��2"�	 &�ก	�
����)
G�)�$*�:3�	
	ก'�	�4��'��B�����)�A�� ���� 2� ���:2�
�)
A(�4���%�!4��
&�&�
�)
A(� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%4�����:�����#��'�	�:��+3	���)ก3�	� 

 
(3) &�ก�@����:2�
�)
A(��!��4��4�����ก	�
������!�� �����A��)�	
	กก	�4���	�	�B��� ก�กF��)��'�	
�)
A(��!��#	�

��F''�	
�)
A(��!�� 
:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 
%'A���F''�	
�)
A(��!��&��=ก�:2�
�)
A(��!�����4��4�����ก	�
�����
�!�� �����A��)�	
	กก	�4���	�	�B��� ก�กF��)��'�	
�)
A(��!��#	���F''�	
�)
A(��!�� 9� :2�
�)
A(�#��)#��#��
 �������F'��)ก3�	�'A�
	ก:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;8	 &� 14 ��� ���
	ก�����(��!��% %��3	ก	�
�)
A(��!�� 
&�ก�@���(:2�
�)
A(��!��
%4�������E���� ก���)'�	��ก���(  =3%/��A�'�	��� �	 &�q 
	ก:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
&�ก	����:2�
�)
A(��!��4���	#��#���������F''A� 

 
 (4) &�ก�@���ก	� ก�3�กก	�
�)
A(� 

(ก) ก�@��ก����#!ก	�@;#	�����%�!&���� 6.3.1 �)A���4�ก	�
��
�	���	 �3�ก���+ ; =3%:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 
=3%���$�%ก��ก	�
�	���	 &�����E� ก�3�กก	������	 �!��=3%ก	�
��
�	���	 �!�� &��BA���	:2�
�)
A(�4��&��
���E� ก�3�กก	�
�)
A(��3�ก���+ ;����� 

(�) ก�@��ก����#!ก	�@;�A��&������	&�������������ก�3�ก���+ ;#��)�%)����A�� !�ก	������	 �3�ก���+ ; 
��A�4���	�	�B��)����3�ก���+ ;��������	 4�� :2�
�)
A(������E����
% ก�3�กก	�
�)
A(��3�ก���+ ; 9� :2�

�)
A(�
%#��)=
�)'�	�$�%�)';#��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;8	 &� 5 �����	ก	� ���=#��������ก����#!ก	�@;
��)ก3�	�  

�	ก�ก����#!ก	�@;#	� (ก) ��A���#!ก	�@;#	� (�) =3%:2�
�)
A(�4��&�����E� ก�3�กก	�
�)
A(��3�ก���+ ; :2�
��

�	���	 �3�ก���+ ;������
�)
A(��!��
	ก:2�
�)
A(��!����� ก�3�กก	�
�)
A(��3�ก���+ ;��)ก3�	�
%��	����ก	�'A��)��
'�	
�)
A(�9� 4������ก���( ��A�'�	��� �	 &�q &��=ก�:2�
�)
A(��	 ��(�q 9� ���)
�	 �$*���F'���'�����M+	%���)

�	 :2�
�)
A(�#	��A������%�!4��&�&�
�)
A(� =3%
����)�	)4$��@� ;3)�%��� �#	����� 2���):2�
�)
A(�����%�!4��&�
&�
�)
A(��!��8	 &� 14 ������
	ก���$[�ก	�
�)
A(���A����=#��������ก����#!ก	�@;#	� (�) ��()��( ก�@�4��
�	�	�B'A��)��&��=ก�:2�
�)
A(�4��&�ก�	�����3	��)ก3�	� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;�	 ��������	������:�����&�
ก	���)'A��)����)ก3�	� 
%#��)��	�%��ก���( &��=ก�:2�
�)
A(��!��&���#�	��� 3% 7.5 #��$] 9� '�	��@
	ก
�	���
�)��'�	
�)
A(��!�����4��4�����ก	�
�����'A� ���
	ก���+��ก�	����% %��3	 14 ��� 
�BG)�������	�	�B
����)4�� 
� �	)4�กF�� 4����	&�ก�@�&�q �	ก4����ก	���)��F'�)��'�	
�)
A(��!��'A��	)4$��@� ;3)�%��� �#	����� 2�����%�!
4��&�&�
�)
A(��!��9� B2ก#��)=3��  &��BA���	:2�
�)
A(�4������)��'�	
�)
A(�'A�=3��9� ��� =3%:2�
�)
A(�
%4����
���E���� ก���)��ก���( ��A�'�	��� �	 &�q ��ก#��4$ 
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 6.10 �*-�ก�����
�����ก������ 
 $J

!��� ������ K2� ;���~	ก�3�ก���+ ; ($�%��K4� ) 
�	ก�� (,K2� ;���~	ก�3�ก���+ ;.) 4��#ก3)������	����$*��	 

�%��� ��!���	��"&��ก��������- =3%&�����ก	����~	ก&��!�����
�)
A(�&�ก	������	 '��()��(4��ก��K2� ;���~	ก
�3�ก���+ ; ก3�	�'A� :2�
�)
A(��	�	�B&�����ก	���)K2� ;���~	ก�3�ก���+ ; =3%���	�2��%��
A(��	 =��4��&��!�� 
(Scripless System) 4������� ��()��( �+A��&��:2�
�)
A(��	�	�B�	 �!��&�#3	��3�ก���+ ;4����������#3	��3�ก���+ ;
��!"	#&���!���	��"��)������- �������	ก	�
A(��	 4��&�#3	��3�ก���+ ; 
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